L’environnement (2)

2. Complétez avec les mots en bas

1. Il faut utiliser les transports en commun
1. Appariez
2. Il faut faire du ___ covoiturage
LL autorou.te Green areas 14 3. Il faut mettre des __impots __ sure les véhicules plus
2. Les chantiers Motorway 1 luant
3. 'embouteillage Light 13 pofiuants
4. La circulation Buildings 15 4. |l faut améliorer le ___systeme de transport
5. Les déchets Recycling 12 doi déol . ied bl
6. Les ordures Building sites 2 5. On doit se déplacer a pie autant que possible
7. Les poubelles Sorting 11 6. Il faut trier et recycler les dechets
8. Les boites Petrol 10 ) ] ] ) )
9. Le chauffage Heating 9 7. On doit consommer moins de _produits__ importés
10. L’essence Traffic jam 3 8. Nous devons gaspiller moins d’__eau
11. Le tri Waste, rubbish 5
12. Le recyclage Garbage 6
13. La lumiere Cans 8 eau systéme pied commun
14. Les espaces verts Bins 7
15. Les batiments Traffic 4 produits covoiturage | impo6ts déchets

3. Formez des phrases logiques

4. Complétez

Le pire de ma ville (1)

donc il y a des chantiers
partout (3)

Green areas

Les espaces verts

Il'y atrop d’ usines et de (2)

tous les arbres (4)

Ily a trop de construction, (3)

c’est la pollution de I'air (1)

Waste sorting

Le tri des déchets

5. Classifiez les mots suivants dans les catégories données

1. Les bois ; 2. Le tri des déchets ; 3. Le manque de poubelles ; 4.
La consommation excessive d’aliments ; 5. Le gaspillage d’eau et
d’électricité ; 6. La pollution de I'air ; 7. Le recyclage ; 8. Les
embouteillages ; 9. Le bruit ; 10. Les gaz d’échappement des
voitures. 11. Les arbres ; 12. Les espaces verts ; 13. Les déchets ;
14. Le covoiturage ; 15. L'utilisation des transports en commun.

lIs abattent (4) les déchets Heating Le chauffae
Aux heures de pointe il (5) circulation (2)

Les gens ne trient pas (6) importés (7) Traffic jam L'embouteillage
On doit éviter de consommer | y a des embouteillages partout

Trop de produits (7) (5) Recycling Le recyclage

To impose taxes

Mettre des impots

Buildings

Les batiments

La nature

Les probléemes

Les solutions
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7. Complétez avec les verbes suivants

a.lls 5 beaucoup d’arbres

b. lls 1 trop d’'immeubles

c.lls 3 I’environnement

d. Personne n’ 2 les transports en commun

e. Personne ne 6 a pied ou a vélo

f.le_ 4 les déchets tous les jours
Batissent 1 Utilise 2 Détruisent 3
Trie 4 Abattent 5 Se déplace 6
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. Jeu de définitions

. Espace vert f
. Batiment a
. Carburant fossile c

00 NO UV B WN B

. Désastre naturel h

. Désastre environnemental h
. Moyen de transport b

. Probléme de circulation e

. Pollution acoustique g

. Immeuble

. Mobylette

. Essence

. La pluie acide
. Embouteillage
Bois

g. Bruit

h. Inondation
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